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Н аціональний банк України, продовжу-
ючи серію “Флора і фауна України”, 27 
листопада 2012 року ввів в обіг пам’ятні 

монети номіналами 10 та 2 гривні, присвя-
чені зникаючому виду родини осетрових 
– стерляді прісноводній – придонній рибі, 
яка тримається поодинці або невеликими 
групами на глибоких руслових ділянках рі-
чок із чистою проточною водою та яку за-
несено до Червоної книги України.

Монету номіналом 10 гривень виготов-
лено зі срібла 925 проби. Категорія якості 
карбування – пруф, маса дорогоцінного ме-
талу в чистоті – 31.1 г, діаметр – 38.61 мм, 
тираж – 7 000 штук. Гурт монети – риф-
лений.

Монету номіналом 2 гривні виготовлено 
з нейзильберу. Категорія якості карбування 
– спеціальний анциркулейтед, маса – 12.8 г, 
діаметр – 31.0 мм, тираж – 35 000 штук. Гурт 
монети – рифлений.

На аверсі обох монет в обрамленні вінка, 
утвореного із зображень окремих видів 
флори і фауни, розміщено малий Держав-
ний герб України та написи: на монеті зі 

срібла – НАЦІОНАЛЬНИЙ / БАНК / 
УКРАЇНИ / 10 / ГРИВЕНЬ / 2012, а також 
зазначено метал, його пробу – Ag 925, масу 
дорогоцінного металу в чистоті – 31.1; на 
монеті з нейзильберу – НАЦІОНАЛЬНИЙ 
/ БАНК / УКРАЇНИ / 2 / ГРИВНІ / 2012. 
Крім того, на обох монетах зображено ло-
готип Монетного двору Національного 
банку України.

На реверсі обох монет зображено 
 стерлядь та розміщено написи: СТЕРЛЯДЬ 
ПРІСНОВОДНА (внизу на мато вому тлі, 
що імітує піщане дно) та ACIPENSER 
RUTHENUS (угорі).

Художник і скульптор – Володимир 
Дем’яненко.

Пам’ятні монети номіналами 10 та 2 
гривні “Стерлядь прісноводна” є дійсними 
платіжними засобами України та обо-
в’язкові до приймання без будь-яких обме-
жень за їх номінальною вартістю до всіх ви-
дів платежів, а також для зарахування на 
розрахункові рахунки, вклади, акредитиви 
та для переказів.
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Н аціональний банк України 29 листо-
пада 2012 року ввів в обіг пам’ятну 
монету номіналом 5 гривень, при-

свячену Житомирщині – давньому краю, 
розташованому в центрі України на межі 
Лісостепу й Полісся. Основа економіч-
ного потенціалу Житомирської області – 
багатогалузеве сільське господарство (ви-
рощування зернових культур, хмелю, льо-
ну), фарфоро-фаянсова промисловість. 
Також область багата на такі природні 
ресурси, як граніт, ільменіт, кварцит, мар-
мур тощо.

Монету відкарбовано з використанням 
сучасних технологій виготовлення біме-
талевих  монет: зовнішнє коло – мідно-
ніке левий сплав, внутрішнє – нордік 
(CuAl5Zn5Sn1). Категорія якості карбуван-
ня – спеціальний анциркулейтед, діаметр – 
28.0 мм, маса – 9.4 г, тираж – 15 000 штук. 
Гурт монети – секторальне рифлення.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-
жавний герб України, по колу написи: НА

ЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ (вгорі), 
П’ЯТЬ ГРИВЕНЬ (унизу), в центрі зобра-
жено стилізовану композицію – декора-
тивну тарілку, шишечки хмелю та льон, 
пам’ятник Сергію Корольову та водона-
пірну башту, праворуч від якої рік карбу-
вання монети – 2012, логотип Монетного 
двору Національного банку України.

На реверсі зображено герб області та по 
колу розміщено написи: ЖИТОМИР
СЬКА ОБЛАСТЬ (угорі), ЗАСНОВАНА У 
1937 РОЦІ (внизу).

Художник і скульптор – Святослав Іва-
ненко.

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень 
“75 років Житомирській області” є дійсним 
платіжним засобом України та обов’язкова 
до приймання без будь-яких обмежень за її 
номінальною вартістю до всіх видів плате-
жів, а також для зарахування на розрахун-
кові рахунки, вклади, акредитиви та для 
переказів.
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Про введення в обіг пам’ятних монет  
“Стерлядь прісноводна”

Про введення в обіг пам’ятної монети  
“75 років Житомирській області”




